

PORTARIA Nº 416, de 19 de agosto de 2021.

O Reitor da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22/12/2015, e as normas estatutárias e regimentais, considerando a solicitação da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia - PPGA, conforme consta no Processo SEI 072.7458.2021.0017348-97,

RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR o Anexo Único da Portaria nº. 415/2021, publicada no Diário Oficial do Estado (D.O.E.) de 19/08/2021, que homologa o Resultado Final da Seleção de candidatos ao Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Agronomia (PPGA), níveis de Mestrado e Doutorado, com área de concentração em Fitotecnia no *campus* Universitário de Vitória da Conquista, do Edital nº. 092/2021, no tocante ao nome da candidata Tatiana Reis dos Santos Bastos, aprovada na linha de pesquisa Fisiologia da Produção Vegetal e Nutrição de Plantas, nível doutorado, e ao título do Anexo, conforme abaixo:

- Onde se lê: “Tatiana dos Reis Sousa Bastos” e “RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM ZOOTECNIA (PPZ), NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO, COM ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM PRODUÇÃO DE RUMINANTES (EDITAL 099/2021)”;

- **Leia-se: “Tatiana Reis dos Santos Bastos” e “RESULTADO FINAL DA SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM AGRONOMIA (PPGA), NÍVEIS DE MESTRADO E DOUTORADO, COM ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM FITOTECNIA (EDITAL 092/2021)”**

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da Portaria nº. 415/2021.

**LUIZ OTÁVIO DE MAGALHÃES
REITOR**